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Installazione di nuovi punti luce:  il Sindaco risponde che per l’anno 2011 non sono previsti interventi in 
merito per le località oggetto dell’interrogazione se ne terrà conto nelle prossime annualità in previsione di 
nuovi interventi. 
 
Usi civici:   
a) Richiesta di disciplina definitiva di C.C.: il Sindaco risponde che il Comune di Bomba nel corso degli 

anni precedenti, per quanto di competenze di C.C. ha già deliberato quanto disciplinato dalle leggi in 
materia. Non è previsto pertanto alcuna deliberazione di C.C. che preveda un definitiva disciplina degli 
usi civici come richiesto dal gruppo di minoranza va avanti la fase procedurale amministrativa da parte 
degli Uffici Comunali competenti di concerto con la Regione ed i cittadini interessati. Nel metodo 
procedurale l’attuale amministrazione ha voluto continuare sulla impostazione data dalle precedenti in 
riferimento alle risorse disponibili.  

b) Fruizione dei boschi: non è prevista nella disciplina degli usi civici per la fruizione personale e/o 
individuale bensì una eventuale decisione da parte del Comune di vendita del bosco di proprietà nel 
rispetto delle leggi e dei regolamenti. 
 
Piano di pulizia strade campestre: il Sindaco risponde che nel corso dall’anno 2010 a causa di 
diverse coincidenze che hanno visto impegnati gli autisti della C.M. Valsangro di Villa  S. Maria il 
Comune di Bomba ha potuto disporre della pala meccanica solo per 5 metà mattinate (9,00 – 11,30) gli 
interventi della pala dovevano iniziare nella località Stazione di Bomba così come da indicazione 
dell’Assessore Antonio Di Santo al Responsabile della viabilità  del Comune Domenico Di Sciascio. 
Per impossibilità di trasportare la pala su bomba con mezzo idoneo e dato che proveniva dal Comune 
di  Tornareccio località San Giovanni si è ritenuto opportuno iniziare nella località della Frazione 
Sambuceto. Per l’annualità 2001 è stato già predisposto un piano generale che è a disposizione di 
quanti interessati a conoscerlo e per eventuali segnalazioni. Piano che non prevede ovviamente una 
ripulitura completa delle strade campestre di Bomba per la limitata disponibilità del mezzo meccanico, 
sono state date priorità in base alle necessità riscontrate. 
 
Viabilità:  il Sindaco risponde in merito alla richiesta che per quanto riguarda il parcheggio in Piazza 
Matteotti ed il senso unico di Vico Municipio l’Amministrazione Comunale che a conclusione dell’anno 
di sperimentazione che ha visto una riorganizzazione della viabilità deciderà in merito. 
 
Referente SOGET: il Sindaco risponde che l’Amministrazione Comunale ha messo a disposizione 
della SOGET S.p.A. una stanza indipendente adiacente all’Ufficio del Responsabile dei Tributi per 
poter meglio relazionarsi tra di loro e con il pubblico e al contempo poter ciascuno per le proprie 
competenze svolgere indipendentemente il proprio lavoro. 
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